TpuroHomeTpuyeckme opmynbl CyMMbl U Ppa3HOCTU

sin(a + B) = sinacosf + cosacosfp  CpaBHUTE NepBbie ABe
sin(a — B)=sinacosf —cosasinf copMyribl.

3anuwnTte nx B TEeTpaab No

cos(a+ B)=cosacosf —sinasinf Cﬂgﬁff_ﬁﬂ@ crnepyoLe ase
cos(a—f) =cosacosf + sinasinf dhopMyrbl.
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3anuwnTe nx B Tetpaab Nno

MnaMAaTn.

CpaBHuTe cnegyrowine gse
doopmyrnbil.

3anuwmnTe ux B TeTpadb Mo
namsaTu.

CpaBHuTe criegyroLive ase
doopmynbl.

3anuwmnTe ux B TeTpadb no
namsaTn.

cz‘g(a A 'B) ctgfy — ctga



TPUTOHOMETPUYECKME (POPMYIIbl CYMMbI U PA3HOCTU

sin(a+ B) =

sin(la— B) =

cos(a+ pB)=
cos(a—p) =

tg(a+p) =

tg(a—p) =

Bo3bmMnTe YepHOBUK U
nonpobynte
3anucartb Bce oopMyribl Mo
namsaTu.
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n,ﬂ,aHo BblpaxkeHue 2 sin(x + y) = 3 cos(x — y). Bbipasute tg x yepes tg y. ]

Ucnonb3ya popmyny cymmbl U pa3HOCTH YI/10B:
2sinxcosy+2cosxsiny =3cosxcosy + 3sinxsiny
pa3je/iuB 00€e YaCTHh HA COS X COS Yy
nonyymm:
2tgx+2tgy=3+3tgxtgy

OKOHYaTe/IbHO:
3—-2tgy

X = 3tgy




npumepbl
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2 Moka3aThk,YTO sin 15° = 2

sin15 = sin(45° — 30°) = sin45°cos 30° — cos 45°sin 30°
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JaHbl sina = _Z' roe 180° < a < 270°ucosf = —%, roe 90° < f < 180°.
Hantu: tg(a + B)

tg(a+B) — ]-tw;tgﬁ

sina = Esinﬁ—icosa— S
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tg(a+p) =3




[TpmeHeHne opMyrnbil:

Bblumncnure:
a) cos75°
b) tg75°

c0s(75°) = cos(45° + 30°) = cos(45°) cos(30°) — sin(45°) sin(3(
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ol sin 75°
g7 = Cos75°

in75° = sin(45° + 30°) = sin(45°) cos(30°) + cos(45°) sin(3(
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Y4yebHble 3agaHund:




Pedynekcus

6b1/10 UHTEPECHO...
OblN10 TPYAHO...
Tenepb sl MOTY...

A Hay4yunach...
MeHSs1 YAUBUIIO... \\—Cﬁ- J
MHe 3aXoTeNocCh... L-&

OCOOEHHO UHTEePECHO ObIJ10 Ha
VpPOKe...




